

i-tec USB 3.0 Extension Kit

i-tec PCI-E Express Card, 4 porte USB 3.0, 2 porte esterne e 2 porte interne con 1 adattatore a 19 pin



DESCRIZIONE PRODOTTO

i-tec USB 3.0 è un kit di amplificazione composto di due prodotti per aggiungere a computer da tavolo un'interfaccia moderna USB 3.0. Il kit contiene la scheda PCI-Express con due porte interne USB 3.0 e due porte esterne USB 3.0; esso supporta l'alimentazione ausiliaria. Le due porte interne USB 3.0 sono dotate di un connettore "header male" a 19 pin. Oltre alla scheda PCI-Express è utile anche il HUB USB 3.0 che permette di trasferire le porte interne USB 3.0 sulla posizione frontale 3,5" del computer sotto forma di un pannello frontale con due porte esterne USB 3.0.

In caso di problemi tecnici o quelli con l'installazione o il funzionamento del dispositivo, consultare prima le soluzioni riportate nella sezione FAQ.

CARATTERISTICHE PRODOTTO

- Pienamente compatibile con la specificazione PCI Express 2.0
- 2 porte esterne USB 3.0 tipo A, 2 porte interne USB 3.0 tramite 1 connettore a 19 pin "header male"
- Interfaccia USB 3.0, reversibilmente compatibile con USB 2.0, 1.1
- Velocità di trasmissione fino a 5 Gbps
- Connettore a 4 pin incassato (tipo Molex) per l'alimentazione esterna ausiliaria dalla fonte PC
- Montaggio del HUB in una posizione 3.5" libera sul pannello frontale del PC
- Supporto funzione Hot Swap (i dispositivi USB possono essere collegati e scollegati on-line)
- Senza necessità di installare strumenti
- SO Windows XP/Vista/7/8/8.1/10, Linux
- Dimensioni prodotto: 99 x 118 x 22 mm
- Peso prodotto: 175 g
- Dimensioni confezione: 138 x 113 x 30 mm
- Peso confezione: 288 g

REQUISITI DI SISTEMA

Requisiti hardware: PC con una porta USB libera e slot PCI Express libero Un connettore Molex libero

dell'alimentatore PC

Sistema operativo: Windows XP/Vista/7/8/8.1/10, Linux

CONTENUTO CONFEZIONE

- Scheda PCI-Express
- HUB USB 3.0 interno con cavo integrato a 19 pin (45 cm)



- Chiusura a basso profilo
- Kit di viti
- CD con strumenti e manuali
- Quick Start

SPECIFICAZIONI

Numero prodotto i-tec	Descrizione prodotto & EAN
PCE22U3EXT	i-tec USB 3.0 Extension Kit EAN: 8595611700453
Hardware	
Porte	
Requisiti di sistema	
Hardware	Requisiti hardware: PC con una porta USB libera e slot PCI Express libero Un connettore Molex libero dell'alimentatore PC
Sistema operativo	Windows 7/8/8.1/10 (32/64 bit) Linux Ubuntu 14.04/16.04 Windows 10 – installazione automatica degli strumenti dal sistema operativo. Altri sistemi operativi – installazione manuale degli strumenti. Il firmware viene aggiornato automaticamente.
Altre caratteristiche	
Colore	
Materiale	
Dimensioni prodotto (LxPxA)	99 x 118 x 22 mm
Peso prodotto (senza imballo)	175 g
Peso prodotto (con imballo)	288 g
Dimensioni imballo (LxPxA)	138 x 113 x 30 mm
Assistenza tecnica	
Durata della garanzia	2 anni
Supporto tecnico	a vita
Contenuto confezione	
Scheda PCI-Express	
HUB USB 3.0 interno con cavo integrato a 19 pin (45 cm)	
Chiusura a basso profilo	
Kit di viti	
CD con strumenti e manuali	
Quick Start	

Per ulteriori informazioni sull'impostazione del prodotto e per le risposte alle domande frequenti consultare il nostro web <u>i-tec.cz</u>. Le specificazioni del prodotto possono cambiare senza alcun previo avvertimento.

Aggiornato 19.7.2018

